
令和６年度　学校評価肯定値比較表 市川市教育委員会

【児童生徒用】（小５～中３）※義・特含む

６月 １２月 前回比

1 友だちの良いところを見つけることができますか。 94% 94% ー

2 目標を持って学習したり、生活したりしていますか。 80% 79% ↘

3
調べたいことやわからないことを自分から調べるなど、色々なことに興味を持って学習に取り
組んでいますか。

75% 75% ー

4 日頃から読書に親しんだり、図書資料を使って調べ学習をしたりしていますか。 52% 49% ↘

5
日々の学習で、タブレットを活用していますか。
（４：ほぼ毎日　３：週２～３日　２：週１日　１：していない）

64% 65% ↗

6 日頃から運動やスポーツに親しんでいますか。 73% 72% ↘

7 給食では、栄養やマナーなどを意識して食べていますか。 84% 83% ↘

8 学校の活動で、地域の方たちと共に学ぶ機会がありますか。 44% 46% ↗

9 困ったことがあった時に相談できる先生がいますか。 73% 76% ↗

10 学校の活動では、体験（見る、聞く、触れる）や交流が取り入れられていると思いますか。 83% 83% ー

【保護者用】（小５～中３）※義・特含む

６月 １２月 前回比

1 お子さんは、友だちと「お互いの良さを認め合う」ような関係づくりができていますか。 90% 89% ↘

2 お子さんは、目標を持って学習したり生活したりしていますか。 70% 71% ↗

3
お子さんは、調べたいことやわからないことを自分から調べるなど、色々なことに興味を持っ
て学習に取り組んでいますか。

66% 67% ↗

4 お子さんは、日頃から読書に親しんだり、図書資料を使って調べ学習をしたりしていますか。 46% 47% ↗

5 お子さんは、毎日の学習でタブレットを活用していますか。 40% 41% ↗

6 お子さんは、運動やスポーツに親しんでいますか。 75% 73% ↘

7 お子さんは、望ましい食習慣が身についていますか。 81% 81% ー

8 学校は、保護者や地域の方々と共に、子どもを育てる取組を進めていると思いますか。 84% 84% ー

9 学校には、一人一人のニーズに対応したきめ細やかな支援体制が整っていると思いますか。 70% 72% ↗

10 学校は、体験活動を取り入れていると思いますか。 80% 85% ↗

【保護者用】（幼稚園）

６月 １２月 前回比

1 お子さんは、誰とでも優しく関わっていますか。 95% 93% ↘

2 お子さんは、幼稚園生活に慣れ、安心して遊んでいますか。 99% 99% ー

3 お子さんは、家庭でも絵本に親しんでいますか。 84% 85% ↗

4
お子さんは、遊びや生活の中でできるようになったことを使い、新しい考えを持ったり、新た
なことに挑戦したりしていますか。

94% 95% ↗

5 お子さんは、食事のマナー･着替え･うがい･手洗い等基本的生活習慣が身についていますか。 92% 93% ↗

6 お子さんは、体を動かして遊ぶことが好きになってきていますか。 99% 98% ↘

7 幼稚園は、保護者や地域の方々と共に、子どもを育てる取組を進めていると思いますか。 98% 100% ↗

8 幼稚園は、子ども一人一人に応じた丁寧な援助や指導を行っていると思いますか。 98% 99% ↗

9 幼稚園は、体験活動や交流活動を取り入れていると思いますか。 98% 100% ↗
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